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SZENT JÓZSEF NAPI ÜZENETE, AMELYET FIGUEIRA MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT A
LÁTNOK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR SZÁMÁRA

Az összes gyermekemnek, aki missziós szellemben akar élni.

Gyermekeim!

A missziós szellem az, amely készségre, szolgálatra, jótékony és önfeláldozó cselekvésre
késztet benneteket, és amely az átalakulásra, az önfejlesztésre, valamint az abszolút és igaz
szeretetre is elvezet benneteket.

Ahhoz, hogy misszionáriusok lehessetek, először át kell alakulnotok, és el kell fogadnotok, hogy
a földi élet új mintái szerint éljetek, amelyek mindenekelőtt a felebarát és az Élővilág, valamint
önmagatok és az Isten iránti szereteten alapulnak.

Amikor elhatározzátok, hogy misszionáriusok lesztek életetek minden napján, és ezt a
gyakorlatba is átültetitek, rá fogtok jönni, hogy mennyire saját magatokra gondoltatok, és
mennyire elvonatkoztattatok a felebarátotok  szükségleteitől.

Az igazi misszionárius a saját életét teszi a fő küldetésévé, és elmélyül ebben, formálódik és
érik, hogy más küldetéseket is betöltsön a leginkább rászorulók és elfeledettek körében.

Ha nem teszitek az életeteket küldetéssé, hogy beteljesítsétek az Isteni Célt, akkor a másoknak
 nyújtott szolgálatotok nagyon korlátozott és szegényes lesz, mert minél inkább missziós
szellemben éltek, és minél inkább átitat benneteket a könyörület és a szeretet, annál több
lehetőségetek lesz arra, hogy Isten igazi eszközei legyetek ezekben és az eljövendő időkben.

Ez az oka annak, hogy megalapítottam a Bolygó Missziós Hálózatát, mielőtt hivatalos misszióra
hívnálak benneteket, mert így megszilárdítjátok a saját tudatotokban a missziós szellem
alapjait, és még otthonotokban és mindennapi életetekben is lehetővé teszitek a Teremtőnek,
hogy eszközévé tegyen benneteket a világban.

Ha mindig odafigyeltek mások szükségleteire, akkor fejlődik az intuíciótok, és közelebb kerültök
az Isteni Gondolathoz.

Amikor megtapasztaljátok a személyiségen túli szeretetet, és ez a szeretet a lélekből és a
szellemből fakad, akkor beléptek Isten Szeretetébe, és megtapasztalhatjátok, hogy hogyan
szereti a Teremtő a teremtményeit. Így, gyermekeim, alkalmasak lesztek arra, hogy Őt
képviseljétek, amikor az Ő Hangja már nem szólal meg a világban, mint ma, és amikor az
embereken múlik, hogy a tetteik szerint vezessék a sorsukat a megpróbáltatásokkal szemben,
amelyeket majd megtapasztalnak.

Ne feledjétek: a Bolygó Missziós Hálózatának az  alapja az, hogy minden nap misszionáriusnak
kell lennetek, és így készen kell állnotok arra, hogy kielégítsétek a bolygó szükségleteit, bárhol
is mutatkoznak meg ezek.

Megáldalak benneteket ebben az új ciklusban, és rátok hagyom könyörületem és szeretetem
impulzusát, hogy gyümölcsöző lépéseket tehessetek saját életetek küldetésében.
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